

**Кузнецк в годы
Великой Отечественной
войны**

вторник пятница

www.lgazeta.ru

**ЭТОТ ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ
МЫ В ДУШЕ ХРАНИМ**



Стр. 2

Любимая ГАЗЕТА

№15 (2725) • 25 февраля 2020 г.

КУЗНЕЦК



Стр. 3

КОРОНАВИРУС БУДЕТ ПОБЕЖДЁН

Ученые в Китае разработали вакцину, предварительно показавшую эффективность против нового типа коронавируса COVID-19. Об этом рассказал посол КНР в РФ Чжан Ханьхуэй.

«Но это предварительно, нужны дальнейшие проверки и доработки», – отметил посол. Испытания вакцины могут завершиться через восемь месяцев.

Кроме того, как подчеркнул Чжан Ханьхуэй, эпидемия коронавируса в Китае находится под контролем. В большинстве провинций и городов уже 18 дней подряд наблюдается снижение случаев заражения. Согласно последним данным, в Китае общее число инфицированных достигло 77,2 тысячи человек. Выздоровело при этом 24,7 тысячи пациентов.

По информации ИА «Интерфакс».

ИЛИ «ДА», ИЛИ «НЕТ»

Рабочая группа определилась с концепцией голосования по Конституции.

Примерная формулировка вопроса в бюллетене будет звучать следующим образом: «Согласны ли вы с предложенными изменениями в Конституцию?». Напротив нее будет две графы – «да» и «нет», рассказал сопредседатель рабочей группы по поправкам Павел Крашенинников.

Весь блок поправок в Конституцию будет принят одним пакетом, говорили ранее члены рабочей группы. После трех чтений в Госдуме за блок поправок должны проголосовать как минимум две трети законодательных субъектов Федерации, после чего пакет поправок утвердит Совет Федерации, а затем будет подписан президентом. После этого поправки единым блоком будут вынесены на всероссийское голосование. Голосование будет регламентировано отдельным законом.

По информации РБК.

КРАСИВО ЖИТЬ НЕ ЗАПРЕТИШЬ

ГБУ «Управление делами губернатора и правительства Пензенской области» планирует потратить около одного миллиона рублей из регионального бюджета на сувенирную продукцию из хрусталя. Электронный аукцион по определению поставщика объявлен на официальном портале госзакупок. Начальная цена контракта составляет 945 тыс. 300 рублей.

В техническом задании перечислено 27 позиций. Среди них наборы рюмок, стопки для водки, стаканы для виски, вазы, чайные стаканы и бокалы. Помимо этого, заказчик намерен приобрести различные вазы и декоративные корзинки. В числе прочего управлению делами пензенского губернатора требуется настольный фигурный сувенир из цветного хрусталя с изображением Спасского кафедрального собора весом не менее 1 кг. Изображение этого собора также должно присутствовать на одной из ваз для цветов, вес которой превышает 6 кг.

Некоторые позиции предусматривают покупку сразу нескольких товаров одного наименования. В частности, намечено приобрести 50 хрустальных наборов, в каждом из которых по два чайных стакана, и 48 ваз для сервировки стола из бесцветного хрусталя.

ИА «PenzaNews».

Выпускной в родной гимназии: ЭТО ВОЗМОЖНО

В гимназии №9 проводится капитальный ремонт. Дата окончания работ, согласно контракту, – 29 мая 2020-го. В том, чтобы подрядчик уложился в срок, заинтересованы гимназисты, их учителя и родители, представители городской власти и, собственно, сам подрядчик. Обеспечит ли «общность интересов» желаемый результат?

Здание не заморозили

Начать ремонт в установленный срок подрядная организация не смогла, потому что не она его выиграла. В конце ноября прошлого года победителем электронного аукциона была признана саратовская фирма, снизившая начальную цену контракта 5 миллионов 103 тысячи 138 рублей до 4 миллионов 847 тысяч 980 рублей.

А 12 декабря 2019-го конкурсная комиссия была вынуждена подписать протокол о признании участника уклонившимся от заключения контракта: саратовцы не предоставили банковскую гарантию. Ход перешёл к следующему участнику аукциона: ООО «Инжстройком», зарегистрированному в Пензе. Эта подрядная организация предлагала провести капремонт верхней части гимназии №9 за 4 миллиона 873 тысячи 496 рублей. Определенное время потребовалось на соблюдение процедур, позволяющих заключить контракт. На объект рабочие вышли только в новом году, и ремонт на-

чался в ударном темпе. (То, что работы ведутся споро и качественно, отметили работники УКС г. Кузнецка.)

За месяц строители разобрали сгнившие конструкции и полностью заменили перекрытие третьего этажа. При этом от отопления гимназию ни на день не отключали, чего так боялись родители учащихся: оставить здание зимой без тепла – значит способствовать его разрушению. И казалось, что непременно сбудется скромная мечта гимназистов-одинадцатиклассников: уйти со своего, а не с чужого школьного двора под звуки нестарящего вальса (сейчас гимназия №9 в полном составе «гостит» в школе №3). Но в феврале работы застопорились, несколько недель прошло практически впустую.

Подводные камни

На прошлой неделе рабочую планёрку в гимназии провёл обеспокоенный ситуацией глава администрации С. А. Златогорский. Встретились с ним и друг с другом проектант и подрядчики. Ступор образовался из-за отсутствия согласования, а конкретно – из-за различий между утвержденным проектом и планами строителей заменить часть материалов на идентичные. Представители подрядной организации объяснили, что тот утеплитель, который «прописал» проектант, производится только в Бельгии. Заказать его у официального московского дилера

другим официальным дилером бельгийского производителя, раз уж к московскому доверия нет. Он не единственный. Чиновники провели мониторинг поставщиков, результатами поделились с заинтересованными в продолжении ремонта.

Бонусы или минусы?

Вводить изменения в планы придётся в любом случае. Так, первоначально предполагалось, что паркет в рекреации на третьем этаже будет просто обновлён: отциклёван, покрашен, обработан противопожарным составом. Но при ближайшем рассмотрении выяснилось, что паркет сгнил и «прихорашивать» его смысла нет. Строители его разберут, сделают современное покрытие: на новую основу уложат дорожкой (из-за того что максимально огнестойкий) линолеум. Затраты увеличатся, выйдут за пределы сметы. В связи с этим, возможно, будет заключён отдельный контракт на ремонт полов. Кроме того, на одной из ближайших сессий кузнецких депутатов попросят выделить из городского бюджета дополнительные средства, чтобы произвести ремонт кабинетов на третьем этаже 9-й гимназии. Планируются и другие дополнительные затраты, чтобы «картинка» получилась законченной. А закончить её подрядная организация, несомненно, на возникшие трудности и «всплывающие» подводные камни, намерена в конце мая.

Екатерина НУШТАЕВА.



Перекрытия третьего этажа 9-й гимназии в ноябре 2019-го



Новые деревянные перекрытия

СООБЩЕНИЕ
о проведении годового общего собрания акционеров
Открытого акционерного общества «Кузнецкий роликовый завод» (ОАО «Кузролик»)

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Годовое общее собрание созывается в очной форме.

1.1. Форма проведения: собрание (совместное присутствие акционеров или их полномочных представителей).

1.2. Дата, место, время проведения общего собрания акционеров: 24 марта 2020 года,

11 час. 30 мин. (время московское).

Место проведения (почтовый адрес): 442513, Пензенская область, Кузнецкий район, с. Пионер, ул. Заводская, 11, актовый зал ОАО «Кузролик».

1.3. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 01 марта 2020 года.

1.4. Время начала регистрации лиц, участвующих в общем собрании акционеров:

10 час. 30 мин. (время московское) по месту проведения собрания.

1.5. Повестка дня годового общего собрания акционеров

1. Утверждение годового отчета Общества за 2019 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности. Распределение прибыли и убытков Общества, в т. ч. о выплате дивидендов по результатам 2019 финансового года.

3. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

4. Избрание членов Совета директоров Общества.

5. Утверждение аудитора Общества на 2020 финансовый год.

1.6. Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, и адрес, по которому с ней можно ознакомиться: С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению собрания, можно ознакомиться в бухгалтерии и плановом отделе ОАО «Кузролик» с 25 февраля 2020 года по 24 марта 2020 года в рабочее время с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут и во время проведения годового общего собрания акционеров.

1.7. Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента:

– акции обыкновенные именные бездокументарные с номером государственной регистрации выпуска 1-01-00759Е. Дата присвоения гос. регистрационного номера выпуска: 26.10.2006 г.;

– акции привилегированные именные бездокументарные с номером государственной регистрации выпуска 2-01-00759Е. Дата присвоения гос. регистрационного номера выпуска: 26.10.2006 г.

1.8. Указание на лицо или орган эмитента, принявшее (принявший) решение о созыве общего собрания участников (акционеров) эмитента, и дату принятия указанного решения, а если таким органом эмитента является его коллегиальный исполнительный орган или совет директоров (наблюдательный совет), также дату составления и номер протокола заседания коллегиального исполнительного органа или совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, на котором принято указанное решение: Совет директоров эмитента, заседание от 20.02.2020, протокол б/н от 21.02.2020 года.

На правах рекламы.

Совет директоров ОАО «Кузролик»

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
ИНФОРМИРУЕТ

Будущим пенсионерам

Прежде чем обратиться в ПФР перед назначением пенсии, проверьте данные о своих пенсионных правах через интернет.

Для заблаговременной подготовки к пенсии на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru с помощью электронного сервиса «Личный кабинет гражданина» можно проверить полноту данных о сформированных правах и стаже. Все ваши сведения, представленные в «Личном кабинете», сформированы на основе данных, которые Пенсионный фонд России получил от ваших работодателей. Если вы считаете, что какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объеме, обратитесь с уточненными данными в Пенсионный фонд заблаговременно.

Узнайте у своего работодателя, заключено ли с Пенсионным фондом России соглашение об электронном взаимодействии для назначения пенсии сотрудникам. В этом случае документы, необходимые по закону для назначения пенсии, ваш работодатель направит в Пенсионный фонд в электронном виде с вашего письменного согласия.

Если в ПФР ваши пенсионные данные неполные.

Если в «Личном кабинете» вы

обнаружили, что какие-либо сведения о ваших пенсионных правах не учтены или учтены не в полном объеме, необходимо представить подтверждающие документы, в том числе о стаже и «нестраховых» периодах. Периоды работы подтверждаются на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учёта – базы ПФР, которая сформирована по данным работодателей. Если в ней содержатся неполные сведения о периодах работы либо какая-то информация отсутствует, периоды работы по трудовому договору подтверждаются трудовой книжкой установленного образца. Если трудовой книжки нет или в ней содержатся неправильные, неточные или неполные сведения, в подтверждение принимаются письменные трудовые договоры, выписки из приказов, лицевые счета, ведомости на выдачу заработной платы и т. д.

Полный перечень документов для каждого из видов страховой пенсии можно найти на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru в разделе «Жизненные ситуации».

УПФР в г. Кузнецке
Пензенской области
(межрайонное).

Кузнецк в годы Великой Отечественной войны

Ещё в прошлом году в Кузнецке началась работа по созданию книги и картины, посвящённых жизни и главным событиям, которые происходили в городе в Великую Отечественную войну. Ко Дню защитника Отечества – к 23 февраля 2020-го – книга была отпечатана, а картина заняла предназначенное ей место. На презентацию работ были приглашены кузнецкие ветераны, а также Александр Константинович Дручков, боец 354-й стрелковой дивизии, которая формировалась в Кузнецке.

Прочсть...

В этом году практически каждое мероприятие, посвящённое Дню защитника Отечества, так или иначе имело отношение к главному событию 2020-го – 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Центральное из этих мероприятий – презентация книги и картины, посвящённых военному Кузнецку. Она прошла в фойе здания бывшего кинотеатра



«Комсомолец», ныне – отдела краеведения музейно-выставочного центра.

О боевых подвигах выходцев из Кузнецка в годы Великой Отечественной войны имеется немало информации: достаточно хорошо известно, где воевали, как воевали, какие подвиги совершили наши земляки. О том,

что происходило в самом городе в те суровые годы, в наличии имелись довольно разрозненные сведения. Систематизировать информацию призвана книга «Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд». В ней обобщена как уже известная информация, так и доселе малоизвестные факты. Собрала их воедино автор книги Анна Курепина.

Идейным вдохновителем создания книги выступил глава администрации Кузнецка Сергей Златогорский. На презентации он назвал подвигом то, как жили, работали, принимали раненых, переносили трудности военного времени жители города.

И первыми, кому были вручены книги (общий тираж 500 экземпляров), стали кузнецкие ветераны.

Также книга стала наградой за труд для некоторых её соавторов. Это в первую очередь школьники, которые предоставили рассказы о своих родственниках, прошедших войну. Свой вклад в обобщение информации, которая в большом количестве поступала в процессе создания книги, внесли учащиеся колледжа электронной техники.

И увидеть

За годы Великой Отечественной войны на фронт ушли 12 тысяч кузнецов. На кузнецкой земле была сформирована легендарная 354-я стрелковая дивизия. Этот факт лег в основу исторического полотна Анваря Батаршина. Картина посвящена завершающему моменту формирования 354-й стрелковой дивизии – смотру личного состава перед отправкой на фронт. Провел смотр в октябре 1941 года маршал Климент Ворошилов. Будущие защитники Москвы выстроились на улице Рабочей в месте, где не так давно



располагался Дом культуры кожзавода.

Рассказывая о картине, Анвар Батаршин отметил, что работать над ней было непросто, но интересно. Художник поблагодарил руководство города за то, что поднимает такие темы. А руководство города и все присутствующие поблагодарили, возможно, последнего бойца 354-й стрелковой дивизии А. К. Дручкова за то, что тот нашёл силы и возможность приехать в наш город (живёт ветеран в Мокшане).

Александр Константинович не только присутствовал на презентациях, в этот день он вместе с кузнецкими посетителями премьеры фильма про... себя.

20 февраля в кинотеатре ТЦ «Гулливёр» состоялся премьерный показ документальной ленты «Один за всю дивизию». Фильм создан творческой группой «Российской газеты» в рамках совместного с Министерством обороны проекта «Звёзды Победы». Главный герой – Александр Константинович Дручков. Во время войны, прибавив себе лет, он поступил учиться в радиотехникум. С июня 1944 года связист Дручков воевал в 354-й стрелковой дивизии. Победу встретил в немецком Штральзунде, награждён медалью «За отвагу» и орденом Красной Звезды. Славная биография нашего земляка легла в основу кинокартины. В других бойцах, воевавших в составе дивизии, в кадре рассказывают их родные. Материалов много, и создатели проекта намерены снять вторую часть фильма.

Юрий ШИПУНОВ.

«Дорога памяти»

Обращение военного комиссара Пензенской области к жителям Пензенской области

Уважаемые земляки! Наша Родина и наш народ подходят к важнейшей дате нашей истории – 75-летию Победы в Великой Отечественной войне!

Пензенская область внесла весомый вклад в общее дело Победы!

Более 300 000 наших земляков воевало на фронтах Великой Отечественной войны.

190 379 пензенцев не вернулись с фронта;

77 940 человек погибли в боях;

92 717 человек пропали без вести;

17 854 человека умерли от ран; 1863 человека погибли в плену.

В преддверии Дня Победы наш священный долг – вспомнить всех поименно. В настоящее время проводится сбор сведений о каждом участнике Великой Отечественной войны и внесение их в Центральный музейный комплекс «Дорога памяти». Сами ветераны уже не смогут представить сведения

о себе. Это должны сделать мы, ныне живущие.

Военные комиссариаты муниципальных образований и военный комиссариат Пензенской области уже работают по сбору и обобщению сведений о ветеранах Великой Отечественной войны. На сегодняшний день обобщено и передано для загрузки в мультимедийный проект «Дорога памяти» сведений на более чем 90 тысяч ветеранов, из них с фотографиями около двух тысяч человек.

Обращаюсь к руководителям органов местного самоуправления, руководителям учебных заведений, студентам, учащимся, волонтерам, юнармейцам и жителям Пензенской области.

Уважаемые друзья!

Сейчас нам необходимо вспомнить каждого участника Великой Отечественной войны! Необходимо ходить по домам, по квартирам родственников, собирать имеющиеся сведения о ветеранах и их фотографии. Собранные сведения

необходимо представлять в районные военные комиссариаты по месту жительства.

Выражаю уверенность в том, что жители Пензенской области помнят о тех, кто защитил нас от фашизма, кто завоевал нам Победу, и примут участие в сборе сведений о наших земляках для внесения их имен в музейный комплекс «Дорога памяти» в парке «Патриот» у стен строящегося главного храма Вооружённых сил Российской Федерации.

На главной странице официального сайта Министерства обороны Российской Федерации по электронному адресу [HTTP://MIL.RU/](http://MIL.RU/) вы можете самостоятельно загрузить материалы о своих родственниках – участниках Великой Отечественной войны в информационную базу мультимедийного проекта Министерства обороны Российской Федерации «Дорога памяти».

А. СИНЕЛЬНИКОВ, военный комиссар Пензенской области.

«Никто не пишет в радости стихов...»

В юношеской библиотеке подведены итоги XX юбилейного молодёжного конкурса стихов о любви.

Первое поэтическое состязание прошло в далёком 2001 году. За 20 лет проведения стихи на конкурс присылали школьники и студенты, рабочие и служащие, пенсионеры и министры.

В этом году в конкурсе приняло участие 40 человек в возрасте от 11 до 35 лет. На суд жюри было представлено более 300 стихов. Их авторы живут в Москве и Санкт-Петербурге, Мурманске и Пензе, Кузнецке и сёлах Пензенской области. Оценивали творения начальник управления культуры города Кузнецка И. А. Часовская (председатель жюри); член Союза писателей СССР и Союза журналистов России, дважды лауреат Всероссийской Лермонтовской премии и Г. В. Штурмин; режиссёр, актёр, бард Дмитрий Першин; поэт Ирина Землянская.

Победителем в номинации «Лучший сборник», в который вошли 24 стихотворения, стала кузнецанка, менеджер рекламного агентства «RED» Юлия Смолкова.

Алиса Варфоломеева из Мурманска и Ирина Клянчина из Санкт-Петербурга разделили победу в номинации «За профессионализм и выразительность». Так же лучшими признаны Алексей Бахтулов – в номинации «Виртуальный роман», Алёна Морозова и Анна Киричук – «За яркость

чувств», Евгения Колесникова – «И на войне любовь случается», Максим Тимошенко – «Проникновенная лирика», Анна Солманидина – «По волнам моей памяти», Артём Соломонов и Алексей Крайнов – «Последний романтик», Рина Стругацких, Юлия Бычкова и Дарья Швецова – «За образность», Галина Апарина, Виктория Вернер и Карина Клинова – «Около любви», Светлана Полужевцева и Мария Пигина «Дебют». Остальные участники получили дипломы «За пробу пера».

Музыка и поэзия неразделимы. Атмосферу необыкновенного духовного единения создал в зале библиотеки дуэт учащихся музыкального колледжа Виктории Дергуновой и Андрея Модина. С музыкальными поздравлениями выступили также авторы и исполнители своих песен Алексей Куприянов и Дмитрий Першин.

Любите и будьте любимы! До встречи 14 февраля 2021 года.

Нина ШЕБАРШОВА.

Александр Радищев: современные «сенсации» и историческая реальность

Сотрудники Кузнецкой центральной городской библиотеки приняли участие в межрегиональном культурно-просветительском проекте «Созвучие имён».

Данный проект реализует Пензенская областная библиотека им. М. Ю. Лермонтова. Инициаторы проекта выступают за развитие контактов между библиотеками, носящими имена выдающихся исторических деятелей. Сотрудничество предлагается развивать по трём направлениям: популяризация жизни и творчества персоны, в честь которой названа библиотека, обмен литературой, посвященной этой личности, и опытом профессиональной деятельности.

В рамках проекта состоялась очередная виртуальная лекция. На этот раз её главным героем был Александр Николаевич Радищев, а лектором – Лариса Викторовна Расказова, кандидат культурологии, заслуженный



работник культуры Пензенской области. «Александр Радищев: современные «сенсации» и историческая реальность» — так звучала тема её выступления.

Лекция была рассчитана на сотрудников библиотек, которым по роду своей деятельности приходится давать читателям консультации об изданиях, где приводятся биографии выдающихся исторических личностей.

Слушателями виртуальной лекции стали библиотекари Пензы, Кузнецка, Ульяновска, Железногорска-Илимского, Донецка и Софии.

В. ДОЛГУШОВА.

ЭТОТ ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ МЫ В ДУШЕ ХРАНИМ

Кузнецчане отметили День защитника Отечества.

Всю прошлую неделю в Кузнецке было 23-е февраля. В год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне День защитника Отечества отмечался с особым размахом. Проходили торжественные мероприятия, презентации, общегородской митинг... Праздник официальный. Были и семейные застолья, и встречи с друзьями-сослуживцами... Праздник домашний... Были концерты, были спортивные соревнования, были уроки мужества, тематические утренники в детских садах... Праздник всеобщий. Но главными лицами на нём были и навсегда останутся люди с орденами и медалями на груди. Или без орденов и медалей – не в наградах дело. Дело в... и дее. Мы часто говорим о национальной идее. Мы часто говорим о судьбе России вообще. Страна, которая из 1000 лет



Торжественный вечер, посвящённый Дню защитника Отечества, в ТЦ «Родина»

шёл 23 февраля на Холме Воинской Славы.

«Это праздник отважных и сильных духом людей, любящих свою страну, свой дом, своих близких и способных их защитить», — сказал глава города, ветеран погранвойск Сергей Лаптев. Закончивший военную службу в звании подполковника,

Вадим Барышников от лица ветеранов военной службы поблагодарил в сех, кто пришёл на митинг, чтобы почтить память погибших воинов.

Погибшие воины... Памятники, бюсты, мемориальные комплексы. Они создаются не только для того, чтобы увековечить память. Это



своего существования вынуждена была 700 лет защищаться, погибать, выгонять врага с родной земли, не может существовать без Защитника. В принципе не может!

Так вот она наша главная идея, которая может нравиться или не нравиться, но так и исторически сложилось: главный в нашей стране, «становой хребет» государства – человек служилый. Защитник!

К защитникам прежде всего были обращены слова вступающих на общегородском митинге, который про-

глава администрации Кузнецка Сергей Златогорский отметил: «Развитие нашей страны возможно только при крепких границах и сильной армии, при сплоченности народа перед лицом опасности и вызовов. Мы всё это знаем, всё это накоплено поколениями и является частью генетического кода нации. Так было, так есть и так должно быть, чтобы над нашей страной было мирное небо».

Руководитель местного отделения общественной организации «Боевое брат-

призыв к нашему разуму, совести: «Вот они мы! Мы, которые за твою жизнь отдали свою. Мы, которые не успели стать родителями, но дали тебе возможность стать отцом или матерью. Мы тот фундамент, на котором стояла и стоять будет Россия. Мы и после нашей смерти стоим за вами, служим нашей с вами общей великой Родине...».

Память погибших участники митинга почтили минутой молчания, затем возложили цветы к Вечному огню.

Екатерина НУШТАЕВА.



Не доставайся же ты никому!

Пробила полночь. Молодая женщина взяла канистру с бензином, коробок спичек, вышла из дома и отправилась вершить справедливость – в её понимании. К счастью, эта история не о готовящемся теракте, не о попытке свергнуть государственный строй. Тут дело сугубо семейное.

Жили-были в Кузнецке мужи жена (назовём их Валерий и Анфиса). Жили вместе недолго, брак дал трещину, развод неумолимо надвигался. Валерий ушёл жить к матери... Разрыв отношений между супругами всегда болезнен, но до этого Анфиса переживала подобную боль дважды и, видимо, воспринимала ситуацию философски, мыслила рационально: раз уж не сложилось, надо делить. Честно поделить совместно нажитое имущество, а конкретно машину «Chevrolet Cruze». Женщину не смущал тот факт, что автомобиль была приобретён в тот период, когда она семейный бюджет не пополняла, потому что не работала. Не приняла во внимание Анфиса, что «Chevrolet Cruze» оформлен на свекровь (и на её же деньги куплен, утверждает теперь уже бывший муж). Игнорируя все эти нюансы, супруга в преддверии получения приставки «экс» требовала справедливости. У Валерия понимание справедливос-



ти было иным, поэтому договориться не получилось. Анфиса пригрозила, что сожжёт яблоко раздора, – такое сообщение получил в соцсети мужчина, отнёсся к угрозе несерьёзно. Напрасно.

Пробила полночь. Молодая женщина взяла канистру с бензином, коробок спичек, вышла из дома и отправилась вершить справедливость – в её понимании. Подъехав к дому свекрови, злоумышленница подошла к машине, залила бензин в воздуховод между лобовым стеклом и капотом, поднесла зажжённую спичку. Убедившись, что акт возмездия начался, Анфиса удалилась.

Местные жители увидели пожар под окнами, позвонили в МЧС. Пожарные средство передвижения потушили, но передвигать-

ся на нём уже не получится. По заключению экспертов, стоимость восстановительных работ превысит стоимость целого автомобиля. До пожара этот «Chevrolet Cruze» 2011 года выпуска оценивался в 376 тысяч рублей. В такую же сумму был оценён ущерб, причинённый собственнице сгоревшего авто.

Причинившая ущерб мстительница оказалась вполне уловимой. Свою вину она признала. В отношении кузнецанки возбуждено уголовное дело по п. 2. ст.167 УК РФ: умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества путём поджога. Дело передано в Кузнецкий районный суд.

По информации следователя СО ОМВД России по г. Кузнецку С. С. Евланова.

Товарищеский матч

В рамках проведения оперативно-профилактического мероприятия «Нет вредным привычкам» сотрудники ОМВД России по городу Кузнецку «вызвали на бой» несовершеннолетних. Товарищеский матч полицейских и подростков, состоящих на учёте в ПДН, прошёл в детской спортивной школе №1.



В команде правоохранителей играли представители различных служб: начальник ОГИБДД Антон Семенец, участковые уполномоченные Артём Котельников и Андрей

Клюев, инспектор ДПС Сергей Куклов, инспектор ПДН Олег Карнишин, оперуполномоченный отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Шамиль Амерханов.

Судил игру помощник начальника отдела по работе с личным составом ОМВД России по городу Кузнецку капитан внутренней службы П. Г. Зайцев.

Жизнь не игра

Викторина «Что? Где? Когда?» прошла 18 февраля в первом корпусе детского сада №36. Целью её являлась профилактика дорожно-транспортного травматизма, формирование у воспитанников ответственного отношения к своей безопасности.

В игре участвовали три команды, ребята отвечали на вопросы того сектора, на который указывала стрелка волчка. Дети показали свои знания дорожных знаков, ситуаций, возникающих на дороге, распределили транспорт по видам, разгадали ребусы, рассказали, какими участниками дорожного движения являются каждый день они сами и их родители. Также в ходе викторины было уделено внимание помощникам пешеходов – световозвращаю-



щим элементом.

Воспитатели детского сада систематически проводят с детьми и родителями беседы, минутки безопасности и викторины по ПДД. Цель педагогов и сотрудников ГИБДД – научить детей беречь свою жизнь и сохранять здоровье, воспитать грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.

Н. В. КОВАЛЁВА, инспектор ПДД ОГИБДД ОМВД по г. Кузнецку.

Главврач уволена в связи с утратой доверия

Прокуратура г. Кузнецка Пензенской области по оперативной информации провела проверку деятельности ГБУЗ «Пензенский дом ребенка» в части исполнения требований трудового законодательства и законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что в июле 2019 года врач-невролог этого учреждения без оформления отпуска или выходных дней отсутствовала на рабочем месте в связи с частой поездкой за границу. Главный врач медицинского учреждения знала об этом, но не сообщила лицу, ответственному за составление табеля учета рабочего времени, а также главному бухгалтеру учреждения, ответственному за расчёт и перечисление заработной платы. В связи с этим в табель учёта рабочего времени были внесены заведомо недостоверные

сведения об исполнении отсутствующей работницей своих трудовых обязанностей, ей была начислена и выплачена заработная плата.

Министерство здравоохранения Пензенской области в августе 2019 года по поступившему на телефон «горячей линии» анонимному сообщению проводило проверку по данному факту, однако нарушений не выявило, поскольку главный врач ГБУЗ «Пензенский дом ребенка» приняла меры к его сокрытию. Не желая применения к ней со стороны министерства мер юридической ответственности за допущенные нарушения действующего законодательства, она дала указание врачу-неврологу внести в карточки с историями болезни детей ложные сведения об исполнении трудовой функции в период её фактического отсутствия на рабочем месте.

Таким образом руководитель медицинского учреждения допустила нецелевое и неэффективное расходование денежных средств на выплату заработной платы отсутствовавшему на рабочем месте сотруднику и не приняла меры к взысканию необоснованно полученной заработной платы.

По результатам проверки прокурор г. Кузнецка внес министру здравоохранения Пензенской области представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и трудового законодательства.

По итогам рассмотрения акта прокурорского реагирования главный врач ГБУЗ «Пензенский дом ребенка» уволена по пункту 7.1 части 1 статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с утратой доверия.

По информации прокуратуры Пензенской области.

Не оставляйте место ДТП!

С начала текущего года сотрудниками отделения ОГИБДД ОМВД России по городу Кузнецку составлено 12 административных материалов по ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ в отношении водителей, скрывшихся с места ДТП, участниками которого они являлись.

В соответствии с пунктом 2.5. Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета министров – Правительства РФ от 23.10.1993 г. №1090, при дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии с требованиями и пункта 7.2 ПДД РФ, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию.

В соответствии с ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ, оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся, влечет лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Если вы станете свидетелем таких правонарушений со стороны водителей и зафиксируете их на видеорегистраторы своих автомобилей, обращайтесь с просьбой проявить свою гражданскую позицию и не оставаться в стороне, а сообщать обо всех известных вам фактах вышеуказанного правонарушения по телефонам: 02, 884 15733055, а также в Инстаграм ОГИБДД: gibdd_kuznetsk.

ОГИБДД ОМВД России по г. Кузнецку.

Страницу подготовил СЕРГЕЙ КУЗНЕЦОВ.

Любимая
ГАЗЕТА

Главный редактор Е. Н. НУШГАЕВА
Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а.
Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: nlg@gazeta.ru
16+
Приним граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются с понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламодатели. Редакция предупреждает читателей о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты». Материалы в рубриках «Человек для города» и «Бизнес и общество» публикуются на коммерческой основе.

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета»
442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а.
Телефон/факс: 7-63-00.
Время подписания в печать: по графику – 17.00, фактическое – в 17.00. Заказ №33.
Тираж 12000 экз. Подписные индексы: 400, 406, 408. Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Пензенском межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
Рег. номер ПИ №7-1785.

53000
экз. общий тираж